

Рыжова Валерия 9 лет.

## Новогодняя история.



В одном уральском городке жил-  
был электрик по имени Алексей Нико-  
лаевич. Илья не тупой, но зимой он  
не очень мобилен, а особенно он не  
любит Новый Год. Потому что  
электросети в городке были старые,  
в холода все лампочки и светильники  
перегорали - все это мешало праздни-  
вать праздники и заниматься мебили-  
зацией - работой.

Однажды под Новый Год, аккурат после Дня Энергетика отправ-  
или его в командировку в Великий Устюг - на новых территориях  
аварии устроить, да с расширением электросети бороться. Ехал  
Алексей Николаевич на перелетных поездах три дня и три ночи, лишь  
на четвертый приехал. В дороге - то все на красоту родной земли Ми-  
ссианская, каменистая гранитная Украина, высокий лес Вятка, замершие  
реки Вологодчины.

Чудные узоры на стуженых окнах пустующего поезда!

Приехал, а на вокзале уже ждут его, встречают сам Дед  
Мороз. Он рассказал Алексею про свое житие-бояре, да про се-  
ду величую - речи на санях никак не захрустят, ведь электричество  
не проведено. Соревнуясь Деда Мороза в том еще шумихи и никак  
не присоединят их к электросетям. А надо сказать, что хоте-  
ли Алексея из провинции, но интересовалася всеми новинками загра-  
ниченными и в городе своем слыши изобретателями и чудаками. Знает все  
про электричество.

Попросил у Деда Мороза времени до утра и запрятал в химичите  
со своим советским Чимурином. А на утро выходит с листами ду-  
мани - Программ и говорит Деду Морозу: « Вот тебе список, зови  
свои друзьями Санта Клауса в Англию, Николауса в Германию и

Берегу - Деда-сан в Японию. Пусть самой скоростной посткой идет.  
Но все, что здесь написано, не оставим без отклика!, а сам  
помеш скептикам у жителей проверяйте. Деда по Венециану Умно-  
му, а шуба у всех чистые, оседенно у редам. Каждый идет-идет,  
да и посмотрит на шубку. Всруг застыла, но нет! А какой же  
Новий Год без драки, сменяющиеся елки?!

На следующее утро и шуба через день плювут, синем, езум в автобу-  
сиках, синих и синогодах со всем мира посыпа дядя Deda Mo-  
роуз. Пут маде и дядько-Чибатор, и автобусами с ЧЗО, и ка-  
беле породистики, и гирлянды с новыми электроберегающими ди-  
одами начали. Красота! Но оседенно-бледна посыпа с синевами  
и батареями.

- «Невес днесь дядко гоняю! Берегу надо родную природу». - сказал  
Алексей. А Дедушка Мороз ничего про это не знал и когда  
рассказал ему Алексею про синевые батареи, и как они превращают  
свет в электричество - был очень удивлен и обрадован чудесами руки.

И тогда вздохнул Алексей за радость, синие все как надо. Ни на  
шаг от Треекта своего не отступил. Синоптик, а времени ужаса с полу-  
ночи подходит. Дядя Мороз говорит: «Наго Старый Год провожать,  
а Новый - встречать. Выходит, Алексей свою дядко-шапочку». Нашел Алексе-  
й кнопку на пульте, зауркало-засвистело что-то и с первым утра часы  
все света распинались на тысячах маленьких, но очень ярких звездочек - диодов  
всех восхитительных цветов. Красотища!!! Так дух захватывает! А ноги  
уже привнесли подарки всем-всем гостям, сколько было радости, счастья  
и удивления в глазах ребятишек!

Горит-горит дядо, как горящий хрусталь сего Утра!  
Все благодарят Алексея, песни поют и хоровод вокруг шубы завели, а  
Дядя Мороз достает из своего мешка и в благодарность за все труды при-  
носит шубу этакий супер-скептик. Немецкий дядя мороз-Николаус скрежеч-  
тает присяг.

С этой поры Алексей очень любит Новый Год и гордится тем, что однажды по-  
возил Дядя Мороз! Если что-то сломалось или спрашиваешь - не деда! Он с ра-  
достью всем помогает отремонтировать природу и вспоминает этот случай.  
А ворот электроподиума его городе меньше стало. Считают что сегодня приехал.

ОАО КС-Приморье

Начальник отдела оптимизации потерь энергоресурсов

Курков D. B.

+79194442070.